

Глава Думы Листвянки назвал политическим заказом роспуск депутатов

Председатель думы Листвянского муниципального образования Сергей Недосекин судебное решение о признании выборного учреждения нелегитимным назвал попыткой властей Иркутского района и бизнес-структур устранить неугодных депутатов, мешающих реализации планов по освоению Листвянки. Как заявил Сергей Недосекин сегодня, 7 мая, в судебном заседании в Иркутском областном суде, где присутствовал корреспондент нашего агентства, теперь интересы жителей, которых пытаются выселить с прибрежной зоны озера Байкал, будет некому отстаивать.

Дело в том, что местное население и действующие народные избранники категорически не согласны с проектом генерального плана Листвянки, предполагающего выселение жителей с прибрежной территории в поселок Никола в целях создания рекреационной зоны «Байкал-Сити».

– В думу Листвянки пришли такие люди, которые не пляшут под дудку вышестоящей власти, а принимают решения во благо населения поселка, – отметила в беседе с корреспондентом нашего агентства в суде местная жительница, пожелавшая остаться неназванной. – Конечно, такие люди не будут нравиться действующей власти и бизнесу, поэтому подконтрольные депутаты решили сложить с себя полномочия, чтобы в дальнейшем признать думу нелегитимной.

Проект рекреационной зоны «Байкал-Сити» в поселке Листвянке и близлежащих территориях предполагает строительство всепогодных туристического и делового комплексов. В «Байкал-Сити» будут размещаться политические резиденции России и стран Азиатско-Тихоокеанского региона, в том числе Китая, Кореи и Японии. Кроме того, на территории комплекса возведут конгресс-холл, деловой и торговый центры.

Проект рекреационной зоны предусматривает строительство горнолыжного курорта, а также аквариума и аквапарка. Также в состав комплекса войдут спортивные центры, супермаркет, казино, гостиницы и рестораны.

Планируется также включить и жилой комплекс, состоящий из многоквартирных домов и коттеджей. Общий объем вложений в проект оценивается в 16,6 млрд рублей.



Фото: Алёна Штерн

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Максим Бакулев**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **3436** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)